QUESTION

A

La décomposition en produit de facteurs 2x2x2x7x9 2x2x2x3x%x3x
premiers de 504 est :
Une factorisation de 12x% + 25x + 7 est : Bx+1)Bx+7) Bx+1)(2x+7)
L¥criture scientifique de 0,000 000 987 est : 9,87 x 10~/ 98,7 x 107°
7T 7 1 "/
—_—— — X — = O _
6 6 2 12
| 4 21 8 3
Les solutionsde (4x—8)(3x+21) = 0sont: — et — —et — —
8 3 4 21
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EDJ n° Br1 — Calcul numérique et littéral

Indiquer, en justifiant votre réponse, la bonne réponse a chacune des questions suivantes :

Brevet — QCM

QuEsTION A B C
La décomposition en produit de facteurs premiers de 330 est : 2x3x5x11 5x6x11 2x11x15
La factorisation de 24x% —30x + 14 : B8x+2)(Bx+7) Bx-2)3x-7) B8x-2)Bx+7)
Lécriture scientifique de 0,000 000 008 76 est : 8,76 x 10711 8,76 x 10719 8,76 x 1079
9 9 3 29 9
—_—— — X - = — - O
5 5 4 40 35
_ 21 28 21
Les solutions de (7x—21)(4x+28)=0: = et i - et? 3et -7
f(x) =5x%—9x+1, alors f(-3) = 19 ~17 -71
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) n'brl — Calcul numerique et litteral

/) n'brl — Calcul numerique et litteral

Indiquer, en justifiant votre réponse, la bonne réponse 4 chacune des questions suivantes : = : Indiquer, en justifiant votre réponse, la bonne réponse 4 chacune des questions suivantes : =
1
1
I
QUESTION A B : C QUESsTION A B
1
1
1
La décomposition en produit de facteurs 2x2x2x7x9 2x2x2x3x3x7% 2.x 3éed@npbsition ¢n produit de facteurs 2x2%x2x7x9 2x2x2x3x3x7
premiers de 504 est : : premiers de 504 est :
i
Une factorisation de 12x% 4+ 25x + 7 est : Bx+1)@Bx+7) Bx+1D)R2x+7) : Buefitbmsatpn de 12x% + 25x + 7 est : Bx+1)@Bx+7) Bx+DR2x+7)
1
1
1
L¥criture scientifique de 0,000 000 987 est : 9,87 x1077 98,7 x 1076 : 1é¢&;i80re skﬁ)e_ﬁtiﬁqua de 0,000 000 987 est : 9,87 x1077 98,7 x 1076
I
7 7 1 7 1 7 7 71 7
———X—== 0 — 1 —— —— 4 X—== 0 —
6 6 2 12 1 6 6 6 12
1
_ 4 21 8 3 ' _ 4 21 8 3
Les solutions de (4x—8)(3x+21) =0 sont: —et — —et —— . Les s@ationg de (4x+8)(3x+21) =0 sont: —et — —et ——
8 3 4 21 8 3 4 21
QD °Brl,—Calcul npmériquecet ligtéral QD —Calcul npmériquecet ligtéral EJ
Xbim Qe Tt Xt QLS T midisa S 2% i (T e e e e ———————
Brevet — QCM Brevet — QCM TROISIEME
QUESTION A C QuEsTION A B
La décomposition en produit de facteurs 2x2x2x7x%x9 2x2x2x3x3x7 2.x 3éed@npbsition ¢n produit de facteurs 2x2x2x7x%x9 2x2x2x3%x3x7
premiers de 504 est : premiers de 504 est :
Une factorisation de 12x% + 25x + 7 est : Bx+1)Bx+7) Bx+1)2x+7) Buefiytbrisaidpn de 12x% +25x + 7 est : Bx+1)Bx+7) Bx+1)2x+7)
L¥écriture scientifique de 0,000 000 987 est : 9,87x1077 98,7 x107° Lé@;8re sietitifique de 0,000 000 987 est : 9,87x1077 98,7x107°
7 7 7 1 7
—_— —_—— g X — = 0 —_
6 6 6 2 12
. . 4 21 8 3
Les solutionsde (4x—8)(3x+21) =0sont: Les s@lationé de (4x+8)(3x+21) = 0sont: 3 et 3 1 et — o1
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EDJ n° Br1 — Calcul numérique et littéral

Indiquer, en justifiant votre réponse, la bonne réponse a chacune des questions suivantes :

QUuUEsTION A B C
La décomposition en produit de facteurs premiers de 330 est : 2x3x5x11 5x6x11 2x11x15
La factorisation de 24x% —30x + 14 : Bx+2)(3x+7) Bx-2)(3x-7) Bx-2)(3x+7)
Lécriture scientifique de 0,000 000 008 76 est : 8,76 x 10711 8,76 x 10710 8,76 1079
9 9 3 29 9
I_2x322 = - 0
5 5 4 40 35
21 28 21
Les solutions de (7x—21)(4x +28) =0 ey - et? 3et -7
f(x)=5x2=9x+1,alors f(~3) = 19 -17 -1

EDJ n° Br1 — Calcul numérique et littéral

Indiquer, en justifiant votre réponse, la bonne réponse 4 chacune des questions suivantes :

QuEsTiON A B C
La décomposition en produit de facteurs premiers de 330 est : 2x3x5x11 5x6x11 2x11x15
La factorisation de 24x% —30x + 14 : (Bx+2)Bx+7) | Bx-2)Bx-7) | Bx-2)(B3x+7)
Lécriture scientifique de 0,000 000 008 76 est : 8,76 x 10711 8,76 x 10710 8,76 x 1079
9 9 3 29 9
22,32 = - 0
5 5 4 40 35
. 21 28 21
Les solutions de (7x—21)(4x+28) =0 iy 7 et? 3et =7
F(x)=5x2-9x+1,alors f(-3) = 19 -17 -71
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EDJ n° Br1 — Calcul numérique et littéral

Indiquer, en justifiant votre réponse, la bonne réponse a chacune des questions suivantes :
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QUuUEsTION A B C
La décomposition en produit de facteurs premiers de 330 est : 2x3x5x11 5x6x11 2x11x15
La factorisation de 24x% —30x + 14 : Bx+2)(3x+7) Bx-2)(3x-7) Bx-2)(3x+7)
Lécriture scientifique de 0,000 000 008 76 est : 8,76 x 10711 8,76 x 10710 8,76x 1079
9 9 3 29 9
2_2x32 = - 0
5 5 4 40 35
21 28 21
Les solutions de (7x —21)(4x +28) =0:: ey - et? 3et -7
F(x)=5x2=9x+1,alors f(~3) = 19 -17 -7

EDJ n° Br1 — Calcul numérique et littéral

Indiquer, en justifiant votre réponse, la bonne réponse 4 chacune des questions suivantes :

Brevet — QCM

QuEsTION A B (o}
La décomposition en produit de facteurs premiers de 330 est: | 2x3x5x 11 5x6x11 2x11x15
La factorisation de 24x? —30x + 14 : (Bx+2)Bx+7) | Bx-2)Bx-7) | Bx-2)B3x+7)
Lécriture scientifique de 0,000 000 008 76 est : 8,76 x 10711 8,76 x 10710 8,76x 1079
9 9.3 29 9
Z_2x22 = - 0
5 5 4 40 35
. 21 28 21
Les solutions de (7x —21)(4x+28) =0: iy - et7 et =7
fx)=5x%—9x+1,alors f(-3) = 19 -17 -71
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QUESTION A B

La décomposition en produit de facteurs 2x2%x2x7x9 2x2x2x3x3x7
premiers de 504 est :

Une factorisation de 12x% +25x + 7 est : Bx+1)3Bx+7) Bx+1)(2x+7)

Lcriture scientifique de 0,000 000 987 est : 9,87 x 1077 98,7 x 107°

, 4 21 8 3
Les solutions de (4x—8)(3x+21) = 0sont: —et— —et — —
8 3 4 21
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EDJ n° Br1 — Calcul numérique et littéral

Indiquer, en justifiant votre réponse, la bonne réponse 4 chacune des questions suivantes :

QUESTION A B C
La décomposition en produit de facteurs premiers de 330 est : 2x3x5x11 5x6x11 2x11x15
La factorisation de 24x% —30x +14 : Bx+2)(3x+7) 8x-2)(3x-7) B8x-2)3x+7)
L¥écriture scientifique de 0,000 000 008 76 est : 8,76 x 10711 8,76 x 10710 8,76 x 1079
9 9 3 29 9
——=—X-= — -— 0
5 5 4 40 35
) 21 28 21
Les solutions de (7x—21)(4x+28) =0: - et T - et7 3et -7
f(x)=5x% = 9x+1,alors f(~3) = 19 -17 -71
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Le fichier source a été réalisé sous Linux Ubuntu avec éditeur Vim.
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